Lycée Jean Zay Seconde : ds fonctions de référence et tableaux de signes le corrigé

Calculatrice interdite pendant ce devoir.

Exercice 1 : Connaissance des fonctions de référence 5 point(s)

1. Voir sur le livre. 1
La propriété géométrique est la symétrie axiale par 0.8 / \ / \
rapport a I’axe des ordonnées. ' / \ / \
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2. Voir sur le livre. 0

e s 1
La propriété s’écrit: — = ——. 0.2
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3. Lafonction est de type sinus.

2/ \/ \/

Sur le dessin nous relevons la longueur mi-
nimum dun motif : T = 4. Cest la pé-
riode de cette fonction qui est périodique

Exercice 2 : Lecture de fonction affine 3 point(s)

(42}

D, Nous lisons les valeurs importantes sur la représentation
graphique :

S
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1
e Dy:f(x)= 1+§xdoncf(x)=0,5x+1

un

-1,5
e Dy:glx)=-2+ Txdonc gx)=-15x-2

.

e
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Exercice 3 : Fonctions affines : propriété caractéristique 3 point(s)

+2 +4 +3 +2 croissements des antécédents.
NN NN ) )
2. Les accroissements sont proportionnels, nous trou-
x|4]|6]|10 x|-2|1]3
vons:a=2-2=0.
fX) 32| a f[-3] 3|8
NN, NN
-1 -2 +6 5 3. Nous constatons que : 615 n’est pas un tableau de
1. Propriété caractéristique des fonctions affines : les ac- proportionnalité car 6 x 2 = 12 et 3 x 5 = 15 ne sont pas

croissements des images sont proportionnels aux ac- égaux. Donc g n'est pas affine.
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Exercice 4 : Représentation de fonction affine 3 point(s)

»

La fonction f est définie par f(x) = 2x — 1 et la fonction g

par g(x) = —x+4. Dy

a

1. Résolution :

S
ne

e f(x)=0doncx=-=0,5

1
2

w

e g(x)=0doncx=4

e

N

2. Voir sur le graphique.

.

Exercice 5 : Construction de tableaux de signes 3 point(s)

— Pour f(x): — Pour g(x):
7
x 4 * 3
signede f(x) | + 0 - signedeg(x) | - 0 +

Exercice 6 : Lecture de tableau de signes 3 point(s)
On donne le tableau de signes suivant :

X -5 =3/2 5/3 3
[ - 0+ | -

5
1. f (5) n’est pas calculable comme I'indique la double barre.

3
2. Léquation f(x) =0 a pour solution x = — 3
3. —1et+1 sont dans l'intervalle pour lequel f est positive.

3
4. La courbe 6 coupe I'axe des abscisses pour x = — >

. . 3 . .5 .
5. La courbe € est au-dessus de I'axe des abscisses sur l'intervalle allant de =3 non compris a 3 non compris :

341

. P P . .. 3 . 5
6. La fonction f est négative sur la réunion des intervalles allant de —5 compris a -3 non compris et de 3 non

3 5
=5;——|U|=;3|.
2

compris a 3 compris : 3
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